

护城河畔公厕施工咋停了

城管部门解释暂时停工,移动厕所到位后才能安装



水泥台上停满自行车,看不出要建公厕的样子。 本报记者 张泰来 摄

本报10月24日讯(记者张泰来 实习生梁孔丽) 护城河畔要建新公厕了,不少市民很高兴,可这两天,市民邱先生心里开始嘀咕,半个月前护城河边就开始施工建公厕,眼看地基都打好了,最近几天施工却停了,公厕不会不建了吧?城管部门表示,公厕只是暂时停工,移动厕所到位后将进行安装。

23日下午,记者来到青后小区五区对面护城河畔,在对五区门口的地方,有一个约7米长5米宽的水泥平台,平台正中有一个塑料纸裹起来的管孔,东侧有两个污水井盖。“这儿就是他们说建公厕的地方,你看排水道什么的都弄好了,不知道为啥好几天都不见施工动静了,是不是不建了啊!”邱先生指着中间用塑料纸包裹的管孔对记者说。

据邱先生介绍,护城河两岸一直缺少厕所,好多地方走多远也找不到一个公厕,而现在这个地方,附近有两个市民娱乐点,经常有人在这儿打牌、打麻将,少的时候二三百人,多的时候能有四五百人。但最近的厕所距离这里也有1000多米,有些人为了方便在附近找个地方解决。

“味儿别提多大了,建公厕是好事。”邱先生说。

记者沿台阶走下河堤,一股尿骚味儿扑鼻而来,小便痕迹随处可见。记者在此待了不足5分钟,就看到6人在河堤和护栏边小便。

记者联系到了历下城管局设施科,工作人员告诉记者,公厕只是暂时停工,过两天就能安装完毕并投入使用。该人士介绍,这里要建一个移动公厕,底座已经弄好了,就是上面移动的厕所还没到,厕所到位后很快就能安装使用。

河边建公厕,也引起了部分周边居民的不满,工作人员表示,护城河畔建公厕很有必要,前期工作做起来难度太大。“就拿青后小区对面这个公厕来说吧,从决定建,到开始协调、选址、动工,前后经历了好几个月的时间,环城公园、园林局都要协调。选址也难,建公厕谁都愿意,可就是不愿意建在自家附近。”

该工作人员表示,他也不知道居民不愿意公厕建在自家附近,其实大家对公厕有误解,以为公厕就是臭的。实际上,现在建的大多都是环保无臭厕所,没有多少臭味,不会对周边居民生活造成多大影响。

“建公厕是个利于大家的好事,希望市民能理解支持我们。”城管人员表示。



为环卫工体检

24日,甸柳第四社区请来医务人员给社区12位保洁员进行体检,并赠送了保暖内衣。

本报记者 赵伟 实习生 肖红丹



大客超载被查

24日上午,交警部门在济南北收费站查获一辆超载大客车。该车不具备营运资格,而且交强险已过期。

本报通讯员 马涛 摄影报道

预期年化收益率最高达4.70% 青岛银行济南分行理财产品发售在即

青岛银行理财产品预期收益高,资金到账快受到广大客户的追捧。为回馈广大客户对青岛银行济南分行一直以来的支持与信任,该行将于近期发行“海融财富”理财产品,额度有限,先到先得,欲购从速。

募集期	起息日	期限	认购金额(万)	预期年化收益率
10.26-10.30	10月31日	37天	10	4.50%
10.26-10.31	11月1日	91天	10	4.70%
10.29-10.31	11月1日	60天	10	4.60%

风险提示:理财产品有风险,投资须谨慎
济南分行营业网点:
 分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81678302
 高新支行:高新区新站大街2008号领秀大厦 0531-88808110
 济东路支行:天桥区济东路62号齐鲁鞋城品牌馆 0531-81607107

Jinan Sunny Lady hospital held academic exchanges with a lot of local hospitals in Canada

济南阳光女子医院走进加拿大 与当地医院进行学术交流



第1站: 温哥华医院给我们的启示,为我们打开了学习之旅

飞抵加拿大,踏进温哥华医院,让人处处感觉到医学气息。在温哥华医院腹腔镜在妇科领域的应用很常见,大大提高了微创技术治愈率,避免了大切口手术的弊端。博采众长,为已所用。济南阳光女子医院专家表示,这次学术交流旨在掌握保留(护)器官功能微创手术的经验、技巧、防范手术并发症,了解妇科微创手术的新技术、新方法,规范操作,提升驾驭微创理论与实践的水平和能力。



济南阳光女子医院专家在HOMECARE管理中心考察并进行学术交流

第3站: 加拿大渥太华医院,患者至上的管理理念留给我们的启示!

加拿大渥太华医院“患者感受至上”理念,将患者利益放在第一位,充分尊重患者的人格与尊严,维护患者的个人隐私权与知情同意权。开设24小时专家咨询、预约热线,定期健康回访等。渥太华医院

的管理理念与济南阳光女子医院一贯遵循的理念不谋而合,阳光女子医院降低药价,减少医疗费用,服务态度更好、服务水平更高、服务措施更周全、服务内涵更细致,彰显对患者的关怀。

第2站: 圣保罗医院,丰富的临床数据给我们的震撼



圣保罗医院长期积累的丰富的临床数据让阳光女子医院的专家感到震撼。各种数据严谨客观,分析透彻,图表详细精准直观,让人们为之惊叹。如:“环境污染对男性和女性生育能力的潜在影响”,“卵巢尺寸”,“子宫腔轮廓”等等。双方专家就宫外孕的易患人群、异位妊娠防治保健、注意事项、宫外孕早孕反应、宫外孕破裂急救措施、临床诊断、微创治疗、如何防止宫外孕再次发生等进行了交流和探讨。

第4站: 贝威利医院公共卫生体系带给我们的思考



公共卫生体系是社会全体成员预防疾病、增进健康的事业。贝威利医院卫生管理体制、卫生资源的配置与利用、医疗质量的管理与评价等方面的周密及完善,值得我们在公共卫生体系建设和管理中加以借鉴。济南阳光女子医院将广泛地与国际医疗机构进行交流,将先进的技术应用到今后的临床诊疗中,担负起护航济南女性健康的社会责任。

通过此次学术交流,济南阳光女子医院将在第一时间掌握并运用国际最先进的治疗技术,以患者满意、政府放心、社会赞誉作为济南阳光医院工作的归宿点,最大程度地为患者提供方便、快捷、高效和优质的医疗服务。站在新的历史起点上,济南阳光女子医院将以更加稳健的步伐,更加科学的理念书写新的辉煌篇章,打造济南专业人流医院第一品牌,树立济南阳光女子医院的专业标杆地位。